

女董秘成批出现 最高年薪达百万



浙江美女董秘夏兰

在上市公司董秘圈中,女性的身影逐渐活跃起来,比例在近年来一直呈现稳步增多势头。尤其在2009年创业板开通后,80后董秘成批出现,走向前台。而更值得关注的是,在创业板上市公司的80后董秘中,女性的比例大增。据2011年的统计数据,女性约占到了一半。

数据

浙江245家上市公司有57位女董秘

记者发现,在A股上市公司中,女董秘的比例近年呈稳步提高态势。以浙江为例,据统计,在浙江245家A股上市公司中(包括12月19日新上市的浙能电力),目前至少有57位女董秘(不包括以董事长或总经理身份临时兼任董秘职务者),占比近1/4。梳理浙江女董秘群体的部分细节,或能管窥这一特殊群体的概况。

列入统计的57位女董秘,有近半都曾担任证券事务代表职务。她们平均年龄40岁,年龄最大的51岁,最小的只有29岁;年薪相差悬殊,最高达100万元,最低者仅9.8万元,平均年薪为32万元。贵为上市公司女董秘,她们中的很多人,在薪酬上遥遥领先于大部分同龄人,不少还持有股份,身家数以百万计。

7位80后

在57位女董秘中,最值得关注的的是其中7位80后董秘。

她们是浙江广厦的包宇芬、鼎盛机电的陆晓雯、亚太股份的邱蓉、栋梁新材的袁嘉懿、万丰奥威的徐晓芳、帝龙新材的王晓红和海翔药业的许华青。其中邱蓉、徐晓芳、王晓红、许华青4人都由公司证代升职而来,并有多人都在2010年、即未满30岁时出任董秘。

1984年出生的包宇芬,是目前浙江最年轻的女董秘。包宇芬2007年毕业于浙江大学新闻传播学专业,即进入浙江广厦母公司广厦控股集团,一年后任职浙江广厦董事会办公室。2010年8月,浙江广厦原董秘张霞辞职,在时任董事长彭涛代理董秘数月后,2011年2月,包宇芬出任浙江广厦董秘。虽然担任董秘已近3年,但包宇芬年薪只有9.8万元,是浙江董秘中年薪最低的一位。

三人记者出身

身份最特殊的是今年32岁的栋梁新材董秘袁嘉懿。袁毕业于湖州师范学院中文系,曾在中央电视台、浙江湖州广电总台担任记者、编导,自2009年11月起担任湖州上市公司栋梁新材董秘至今,其年薪高达45.5万元。袁嘉懿何以能从一名记者直接转型为公司董秘,盖因其系公司董事长陆志宝的儿媳、公司总经理陆勋伟的妻子。

在浙江57位上市公司女董秘中,至少3人有媒体从业经历,刚好涵盖了电视、杂志、报纸三大媒体形态。

浙大网新董秘许克菲,1976年生,浙江大学文学学士学位,曾就职于改革月报杂志社,2001年出任浙大网新证代,2013年年初成为董秘。

另一位记者出身的女董秘为三力士的许唯放。许2000年开始从事新闻工作,曾在《今日早报》《都市快报》从事证券新闻报道。

两美女名声在外

而为不少业内人士津津乐道的,是浙江董秘圈的一些美女董秘,其中以雅戈尔董秘刘新宇与浙江美女董秘夏兰为代表。

今年39岁的刘新宇为大专学历,曾在宁波雅戈尔服饰有限公司企划部、雅戈尔报编辑部工作,曾任雅戈尔办公室副主任。2005年,刘新宇开始担任雅戈尔董秘至今,曾5次当选新财富金牌董秘。刘新宇年薪81.10万元,并持有雅戈尔40.12万股。

浙江美女董秘夏兰,是公司董事长、实际控制人夏志生的女儿,在资本市场颇有人缘。1978年出生的夏兰曾任职于申银万国证券,在浙江美大筹备上市期间方才回到父亲身边。夏兰有“浙江最美董秘”之称,曾亲自出任浙江美大的形象代言人。与之对应,夏兰哥哥、浙江美大副董事长、总经理夏鼎,则被戏称“浙江最帅总经理”。

“董秘外婆” 年薪百万

在浙江董秘圈,最元老级的女董秘,是今年49岁的百大集团董秘何美云。

1964年出生的何美云,浙江大学毕业后曾在杭州商业学校担任团委书记,1992年进入百大集团(1994年上市),先后担任证券部经理,投资发展部经理,从第三届董事会开始,何美云就一直担任百大集团董秘,目前还担任百大集团党委书记、董事、副董事长等多项职务。何美云现任浙江省上市公司协会董秘专业委员会常务副主任,被浙江董秘圈尊为“董秘外婆”。其100万元的年薪,在浙江女董秘中足以傲视群雄。 据《时代周报》

2013江苏大学生创业大赛决赛明天举行

获奖团队奖品形式丰富,决赛项目均可三年免租入驻软件谷创业园

经过长达一个月的竞争和层层选拔,现代快报网“2013江苏省大学生科技创新创业大赛”的决赛名单终于在今天正式出炉。12月28日上午9点,本届大赛的决赛将在中国(南京)软件谷管委会创业服务局正式开赛,届时,16个进入决赛的大学生科技项目将在现场展开激烈角逐,将本次大赛推向高潮。

决赛项目均可三年免费入驻紫金(雨花)科创特别社区

本次现代快报网“2013江苏省大学生科技创新创业大赛”吸引了一百多个来自南京、无锡、苏州等省内各地大学生科创团队前来报名。据本次大赛的主办方表示,最终的获奖项目将得到丰厚的资金、宣传和场地等大奖,同时,只要是进入决赛的16个项目,也都可享受由中国(南京)软件谷提供的三年免费入驻紫金(雨花)科技创业特别

社区的奖励。这对很多处于初创阶段的大学生创业团队来说极具吸引力。本次大赛除了在广大大学生创业团队中引起了广泛关注之外,也吸引了不少其他单位加入进来,北京银行南京分行为本次大赛提供全程冠名支持,中国(南京)软件谷管委会创业服务局作为本次大赛的指定承办方则为决赛提供了场地,同时,南京航空航天大学、南京

中医药大学、金陵科技学院、南京工业大学创业示范园、东南大学科技园等各个高校及产业园也为本次大赛提供了大力支持。



决赛名单

产品名称	所在院校
Apps+	毕业五年内创业项目
病床式轮椅智能护理机器人	南京航空航天大学
仓颉文化创意	东南大学
“鸿雁”驱鸟—多段柔性仿生扑翼飞行器	南京航空航天大学
计算机数据安全回收	河海大学
金属化陶瓷标签	南京航空航天大学
螃蟹深加工+半自动化螃蟹剥壳机	毕业五年内创业项目
气象传真机,自组织海上浮标位置报告仪	东南大学
汽车用品网购+实体店新模式解决方法	金陵科技学院等高校
森蓝视觉	毕业五年内创业项目
新型高效智能深冷液体储运罐	南京航空航天大学
新型雾霾防护口罩	南京农业大学
隐形眼镜适配器	南京航空航天大学
优客里里快捷网络购物平台	南京航空航天大学
中源阳光电子商务平台	南京中医药大学
舟山渔家乐信息服务平台	中国矿业大学

16个科创项目大显身手,5位权威评委专业评判

本次创业大赛决赛将于明天上午9点正式开始,16个项目经过一天的激烈竞赛,将最终决出一、二、三等奖和优秀奖等奖项。决赛现场,大学生科创项目将通过项目演示和评委答辩的方式展开较量,

五位评委也将根据各个创业团队的项目陈述、现场答辩、团队表现等三个方面来为这16个科创项目进行评分。担任本次大赛评委的五位评委有长期从事创业指导的创业专家,有来自创投机构的投资

人,有大型科技企业的老总,也有来自高校的创业指导老师,他们将在本次决赛的现场为各个科创项目做出公平公正的评判。除了会有精彩的项目角逐之外,创业团队的科技产品也将在现场进行展出。

现场将限定开放30个观众名额

你对科技创业有兴趣吗?你想知道科技型创业是如何开展的吗?你想见证大学生科技创业团队之间竞争的火花吗?来到现代快报网“2013江苏省大学生科技创新创业大赛”现场,感受科技创业的无限魅力吧!本次大赛主办方创富工作室现特意限定开放30个观众名额,让普通科技创业爱好者也能够切身探讨科技创业的秘辛,体验大学生团队的创业激情。目前,本次决赛的观众抢票活动正在现代快报网火热进行中,欢迎广大网友积极

加入进来。
“创新的力量”是本次大赛的主题,而在明天的决赛现场,16个各行各业的优秀科技创业项目也将各显神通,尽情展现科技创新的力量和当代大学生创业者的风采。更多本次决赛的相关信息,广大网友可关注现代快报网或致电创富工作室进行了解。
咨询电话:
(025)58598170,84783332
观众名额报名方式:登录“现代快报网”(http://www.xdkb.net/)

——点击“创富工作室”——点击首页“‘2013江苏省首届大学生科技创新创业大赛’决赛抢票”页面进行报名。

创富工作室官方微信:



商机快递

吉祥馄饨引发加盟热潮



经过2009到2012年间的大力推广,吉祥馄饨在南京新街口广场、丰富路、马台街、广州路、鼓楼医院、人民医院、妇幼医院、瑞金路、长途东站等繁华商圈开设了店铺,吉祥馄饨品牌在南京市民中有了相当的影响力和美誉度,也获得了投资者的青睐。外地市场现在也迎来了较好的发展势头,特别是在苏北地区,大部分的外地加盟商是在实地考察品尝后喜欢上馄饨的口味,进而确定自己开店的意向。吉祥馄饨品牌正逐步体现出他的影响力。

2013年吉祥公司厚积薄发,在店铺的数量和布局结构方面将实现进一步的突破。市场开发部也招兵买马,加强人力,并对业务模式进行进一步调整。贯彻执行突破数量,优化布局的总体思路。同时,公司营运部也尝试了多种推广方式扩大品牌影响力。

吉祥馄饨以投资小、操作简单、全程扶持、收益丰厚等特点,为加盟商提供从店铺选址、装修设计、产品供应、人员培训等一系列支持和服务,尤其是对产品实行统一生产和统一配送,省去了加盟商自己买菜、制作的麻烦,给加盟商提供了极大方便。有意者请咨询:4000707517(苏皖) 0510-85744181(苏锡常南通)